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  اسم الطالب 

  الشعبـــة:   رقم الجلوس
 

 السؤال 
اسم المصحح   الدرجة 

 وتوقيعه
  المراجع اسم  

 وتوقيعه
اسم المدقق  

 كتابة  رقما وتوقيعه

   ١س

   

   ٢س

   ٣س

   ٤س

   المجموع 
 

 )استعين بالله وتوكل عليه ( 
 

 

 درجة  ١5 السؤال الأول / اختار الإجابة الصحيحة من الخيارات التالية 

١ 
𝑥)للقطع المكافيء الذي معادلته   − 4)2 = 8(𝑦 +  يكون رأسه   (3

 (4−,3) د (3,4−) جـ (3−,4) ب (4,3−) أ

٢ 
𝑥)القطع المكافيء الذي معادلته   − 4)2 = 8(𝑦 +     معادلة دليله هي   (3

𝑦 أ = 𝑦 ب 5− = 𝑥 جـ 1− = 𝑥 د 5− = −1 

٣ 
 هي   3ونصف قطرها   (0,0)التي مركزها معادلة الدائرة 

𝑥2 أ − 𝑦2 = 𝑥2 ب 9 + 𝑦2 = 𝑥2 جـ 9 − 𝑦2 = 𝑥2 د 3 − 𝑦2 = 0 

٤ 
16𝑥2المعادلة  − 25𝑦2 − 128𝑥 − 144 =  تمثل    0

 دائرة د قطع زائد جـ قطع ناقص  ب مكافيء قطع  أ

٥ 
القطع الناقص الذي معادلته  

(𝑥−1)2

36
+

(𝑦+5)2

9
=  يكون مركزه    1

,5) جـ (5−,1) ب (1,5−) أ  (5,1−) د (1−

٦ 

 هي للخلف  20𝑁للأمام ثم   18𝑁محصلة المتجهين 

 للأمام  2𝑁 د للأمام  38𝑁 جـ للخلف  38𝑁 ب للخلف  2𝑁 أ

٧ 
𝐴𝐵⃑⃑⃑⃑الصورة الاحداثية للمتجه    هي    𝐴(−3,1)  ,   𝐵(4,5)حيث    ⃑ 

,7〉 ب 〈4−,7−〉 أ  〈7,4−〉 د 〈7,4〉 جـ 〈4−

٨ 
 يساوي |𝑉|فإن  〈3,2〉على الصورة الاحداثية يساوي   𝑉اذا كان المتجه  

 5√ د 5 جـ 13√ ب 13 أ

 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم 

 تبوكإدارة التعليم بمنطقة 

 مدرسة 

ــادة:  ــ ــ  2-3رياضيات المــ

 ثالث ثانوي الصـــف: 

ــوما ــ ــ  الاحد : ليـ

 هـ1445/ 8/ 8تاريــخ: ال

ــرة:  ــ  الاول  الفتـ

ـــن:   ساعتان  الزمــ

 

 بسم الله الرحمن الرحيم 

ي اختبار الفصل الدراسي  
 ه ـ١٤٤5)الدور الأول( للعام الدراسي  الثان 

 
        ٤٠ 

 يتبع
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٩ 
,3√〉زاوية اتجاه المتجه    تكون    𝑥مع الاتجاه الموجب لمحور   〈1

 °30 د °60 جـ °120 ب °90 أ

١٠ 
 أي مما يأتي متجهان متعامدان ؟ 

,〈1,0,0〉 أ ,〈2,3−,1〉 ب 〈0,2,3〉 ,〈3,4,6〉 جـ 〈4,6−,2〉 ,〈5,4−,1〉 د 〈6,4,3〉 〈6,2,−2〉 

١١ 
cosاذا كانت   𝜃 =

1

3
°270حيث    < 𝜃 < sinفان  360° 𝜃   تساوي 

2√2 أ

3
 

2√2− ب

3
 

2√ جـ

3
 

8− د

9
 

١٢ 
secتبسيط العبارة   𝜃 tan2𝜃 + sec 𝜃  هو 

sec د sec3𝜃 جـ sec2𝜃 ب tan2𝜃 أ 𝜃 

١٣ 
أي من العبارات الاتية يكافىء العبارة    

cos 𝜃 csc𝜃

tan𝜃
 ؟    

cot أ 𝜃 ب csc 𝜃 جـ cot2𝜃 د csc2𝜃 

١٤ 
sinمن متطابقات ضعف الزاوية    2𝜃   تساوي 

sin أ 𝜃 cos 𝜃 2 بsin𝜃 cos 𝜃 جـ sin 𝜃 − cos 𝜃 د sin 𝜃 + cos 𝜃 

15 
sinأي من العبارات الاتية تكافيء    𝜃 + cos 𝜃 cot 𝜃 ؟ 

cot أ 𝜃 ب tan 𝜃 جـ csc 𝜃 د sec 𝜃 

 
 

 / ي
 درجة  ١5 لعبارة الخاطئةل( لعبارة الصحيحة وعلامة )ل (✓علامة )  اختار السؤال الثان 

١ 
cos2𝜃المتطابقة    + sin2𝜃 =  تسمى متطابقة فيثاغورث  1

 خطأ صح

٢ 
 tan(−𝜃) = tan 𝜃 

 خطأ صح

sinحل المعادلة   ٣ 𝜃 =  خطأ صح  180 °هو  2

٤ 
 هو المستقيم العمودي على الدليل والمار بالبؤرة            حور التماثل في القطع المكافئم

 خطأ صح

٥ sin 𝐴 cos 𝐵 − cos 𝐴 sin 𝐵 = sin(𝐴 + 𝐵)     خطأ صح 

𝑦)8رأس القطع المكافيء  ٦ − 5) = (𝑥 +  خطأ صح (2−, 5)هي    2(2

٧ 
4𝑥2المعادلة    + 𝑦2 − 24𝑥 + 4𝑦 + 24 =  تمثل قطع ناقص   0

 خطأ صح

 خطأ صح 1دائما يساوي  للدائرةيكون معامل الاختلاف المركزي   ٨

 القطع الزائد الذي معادلته ٩
𝑦2

25
−

𝑥2

9
= 𝑦خطا تقاربه     1 = ±

5

3
𝑥 خطأ صح 

١٠ 
 خطأ صح يعبر عن كمية قياسية   12𝑚𝑖/ℎهبوط مظلي رأسيا لاسفل بسرعة    

١١ 
 زاوية الاتجاه الحقيقي مع عقارب الساعة بدءاً من الشمالتقاس 

 خطأ صح

١٢ 
𝑝المتجه   = 3𝑖 + 5𝑗 + 𝑘   خطأ صح (3,5,0)يمثل بالصورة الاحداثية بالشكل 
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sinالقيمة الدقيقة لـ    13 2𝜃    إذا كان ,cos 𝜃 = −
1

3
°90 هي, حيث     < 𝜃 < 180° 

2√2

3
 خطأ صح 

14 
 1لأي قطع زائد قيمة الاختلاف المركزي دائما أقل من 

 خطأ صح

15 
اذا كانت الزاوية بين ذراع المكنسة و سطح   25𝑁يدفع ابراهيم مكنسة كهربية بقوة مقدارها  

 75𝑗  يساوي 6𝑚فإن الشغل المبذول لتحريك المكنسة مسافة   °60الارض هى 
 خطأ صح

 
 

ي السؤال الرابع/ اختار للعمود 
 درجات 4 الأول ما يناسبه من العمود الثان 

𝒖مسقط المتجه   ١ = 〈𝟓, 𝒗على المتجه    〈𝟕 = 〈−𝟒,  يكون   〈𝟒

 

,𝟒) أ 𝟏, 𝟐) 

٢ 
في الفضاء  احداثيات نقطة المنتصف  للقطعة المستقيمة التي  

,𝟐)نقطة بدايتها   𝟎, ,𝟔)و نقطة نهايتها   (𝟏 𝟐, ,𝟏−〉 ب هى (𝟑 𝟏〉 

𝐬𝐢𝐧𝟏𝟓قيمة   ٣ 𝐜𝐨𝐬  قطع مكافيء  ج تساوي   𝟏𝟓

𝒚𝟐المعادلة    ٤ − 𝟓𝒙 + 𝟒𝒚 − 𝟑 =  د تمثل   𝟎
𝟏

𝟒
 

 قطع ناقص  هـ 

 
 
 

 درجات ٦ عن المطلوب  ب/ اج السؤال الثالث

 الأتية: أثبت صحة المتطابقة    أ/ 

 
𝐜𝐨𝐬(𝟗𝟎˚ − 𝜽) = 𝐬𝐢𝐧𝜽 
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 دون كتابتها على الصورة القياسية :  المعادلة،حدد نوع القطع المخروطي الذي تمثله      ب / 

 
𝒚𝟐 + 𝟒𝒙𝟐 − 𝟑𝒙𝒚 + 𝟒𝒙 − 𝟓𝒚 − 𝟖 = 𝟎    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ب الاتجاهي للمتجهي      ج /  ,𝒖أوجد الض  𝒗    ي ثم بي    ان
ي كل ممايان 

 
𝒖ف × 𝒗   من 

ً
,𝒖يعامد كلا 𝒗 

 
𝒖 = 〈𝟒, 𝟐,−𝟏〉, 𝒗 = 〈𝟓, 𝟏, 𝟒〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 انتهت الأسئلة

ي لك
 بالتوفيق والنجاح   متمنيان 

 عبدالمجيد الرشيدي /   معلم المادة
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  اسم الطالب 

  الشعبـــة:   رقم الجلوس
 

 السؤال 
اسم المصحح   الدرجة 

 وتوقيعه
  المراجع اسم  

 وتوقيعه
اسم المدقق  

 كتابة  رقما وتوقيعه

   ١س

   

   ٢س

   ٣س

   ٤س

   المجموع 
 

 )استعين بالله وتوكل عليه ( 
 

 

 درجة  ١5 السؤال الأول / اختار الإجابة الصحيحة من الخيارات التالية 

١ 
𝑥)للقطع المكافيء الذي معادلته   − 4)2 = 8(𝑦 +  يكون رأسه   (3

 (4−,3) د (3,4−) جـ (3−,4) ب (4,3−) أ

٢ 
𝑥)القطع المكافيء الذي معادلته   − 4)2 = 8(𝑦 +     معادلة دليله هي   (3

𝑦 أ = 𝑦 ب 5− = 𝑥 جـ 1− = 𝑥 د 5− = −1 

٣ 
 هي   3ونصف قطرها   (0,0)التي مركزها معادلة الدائرة 

𝑥2 أ − 𝑦2 = 𝑥2 ب 9 + 𝑦2 = 𝑥2 جـ 9 − 𝑦2 = 𝑥2 د 3 − 𝑦2 = 0 

٤ 
16𝑥2المعادلة  − 25𝑦2 − 128𝑥 − 144 =  تمثل    0

 دائرة د قطع زائد جـ قطع ناقص  ب مكافيء قطع  أ

٥ 
القطع الناقص الذي معادلته  

(𝑥−1)2

36
+

(𝑦+5)2

9
=  يكون مركزه    1

,5) جـ (5−,1) ب (1,5−) أ  (5,1−) د (1−

٦ 

 هي للخلف  20𝑁للأمام ثم   18𝑁محصلة المتجهين 

 للأمام  2𝑁 د للأمام  38𝑁 جـ للخلف  38𝑁 ب للخلف  2𝑁 أ

٧ 
𝐴𝐵⃑⃑⃑⃑الصورة الاحداثية للمتجه    هي    𝐴(−3,1)  ,   𝐵(4,5)حيث    ⃑ 

,7〉 ب 〈4−,7−〉 أ  〈7,4−〉 د 〈7,4〉 جـ 〈4−

٨ 
 يساوي |𝑉|فإن  〈3,2〉على الصورة الاحداثية يساوي   𝑉اذا كان المتجه  

 5√ د 5 جـ 13√ ب 13 أ

 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم 

 تبوكإدارة التعليم بمنطقة 

 مدرسة 

ــادة:  ــ ــ  2-3رياضيات المــ

 ثالث ثانوي الصـــف: 

ــوما ــ ــ  الاحد : ليـ

 هـ1445/ 8/ 8تاريــخ: ال

ــرة:  ــ  الاول  الفتـ

ـــن:   ساعتان  الزمــ

 

 بسم الله الرحمن الرحيم 

ي اختبار الفصل الدراسي  
 ه ـ١٤٤5)الدور الأول( للعام الدراسي  الثان 

 
        ٤٠ 

 يتبع

نموذج الاجابة
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٩ 
,3√〉زاوية اتجاه المتجه    تكون    𝑥مع الاتجاه الموجب لمحور   〈1

 °30 د °60 جـ °120 ب °90 أ

١٠ 
 أي مما يأتي متجهان متعامدان ؟ 

,〈1,0,0〉 أ ,〈2,3−,1〉 ب 〈0,2,3〉 ,〈3,4,6〉 جـ 〈4,6−,2〉 ,〈5,4−,1〉 د 〈6,4,3〉 〈6,2,−2〉 

١١ 
cosاذا كانت   𝜃 =

1

3
°270حيث    < 𝜃 < sinفان  360° 𝜃   تساوي 

2√2 أ

3
 

2√2− ب

3
 

2√ جـ

3
 

8− د

9
 

١٢ 
secتبسيط العبارة   𝜃 tan2𝜃 + sec 𝜃  هو 

sec د sec3𝜃 جـ sec2𝜃 ب tan2𝜃 أ 𝜃 

١٣ 
أي من العبارات الاتية يكافىء العبارة    

cos 𝜃 csc𝜃

tan𝜃
 ؟    

cot أ 𝜃 ب csc 𝜃 جـ cot2𝜃 د csc2𝜃 

١٤ 
sinمن متطابقات ضعف الزاوية    2𝜃   تساوي 

sin أ 𝜃 cos 𝜃 2 بsin𝜃 cos 𝜃 جـ sin 𝜃 − cos 𝜃 د sin 𝜃 + cos 𝜃 

15 
sinأي من العبارات الاتية تكافيء    𝜃 + cos 𝜃 cot 𝜃 ؟ 

cot أ 𝜃 ب tan 𝜃 جـ csc 𝜃 د sec 𝜃 

 
 

 / ي
 درجة  ١5 لعبارة الخاطئةل( لعبارة الصحيحة وعلامة )ل (✓علامة )  اختار السؤال الثان 

١ 
cos2𝜃المتطابقة    + sin2𝜃 =  تسمى متطابقة فيثاغورث  1

 خطأ صح

٢ 
 tan(−𝜃) = tan 𝜃 

 خطأ صح

sinحل المعادلة   ٣ 𝜃 =  خطأ صح  180 °هو  2

٤ 
 هو المستقيم العمودي على الدليل والمار بالبؤرة            حور التماثل في القطع المكافئم

 خطأ صح

٥ sin 𝐴 cos 𝐵 − cos 𝐴 sin 𝐵 = sin(𝐴 + 𝐵)     خطأ صح 

𝑦)8رأس القطع المكافيء  ٦ − 5) = (𝑥 +  خطأ صح (2−, 5)هي    2(2

٧ 
4𝑥2المعادلة    + 𝑦2 − 24𝑥 + 4𝑦 + 24 =  تمثل قطع ناقص   0

 خطأ صح

 خطأ صح 1دائما يساوي  للدائرةيكون معامل الاختلاف المركزي   ٨

 القطع الزائد الذي معادلته ٩
𝑦2

25
−

𝑥2

9
= 𝑦خطا تقاربه     1 = ±

5

3
𝑥 خطأ صح 

١٠ 
 خطأ صح يعبر عن كمية قياسية   12𝑚𝑖/ℎهبوط مظلي رأسيا لاسفل بسرعة    

١١ 
 زاوية الاتجاه الحقيقي مع عقارب الساعة بدءاً من الشمالتقاس 

 خطأ صح

١٢ 
𝑝المتجه   = 3𝑖 + 5𝑗 + 𝑘   خطأ صح (3,5,0)يمثل بالصورة الاحداثية بالشكل 



 3 

sinالقيمة الدقيقة لـ    13 2𝜃    إذا كان ,cos 𝜃 = −
1

3
°90 هي, حيث     < 𝜃 < 180° 

2√2

3
 خطأ صح 

14 
 1لأي قطع زائد قيمة الاختلاف المركزي دائما أقل من 

 خطأ صح

15 
اذا كانت الزاوية بين ذراع المكنسة و سطح   25𝑁يدفع ابراهيم مكنسة كهربية بقوة مقدارها  

 75𝑗  يساوي 6𝑚فإن الشغل المبذول لتحريك المكنسة مسافة   °60الارض هى 
 خطأ صح

 
 

ي السؤال الرابع/ اختار للعمود 
 درجات 4 الأول ما يناسبه من العمود الثان 

𝒖مسقط المتجه   ١ = 〈𝟓, 𝒗على المتجه    〈𝟕 = 〈−𝟒,  يكون   〈𝟒

 

 

,𝟒) أ 𝟏, 𝟐) 

٢ 
في الفضاء  احداثيات نقطة المنتصف  للقطعة المستقيمة التي  

,𝟐)نقطة بدايتها   𝟎, ,𝟔)و نقطة نهايتها   (𝟏 𝟐, ,𝟏−〉 ب هى (𝟑 𝟏〉 

𝐬𝐢𝐧𝟏𝟓قيمة   ٣ 𝐜𝐨𝐬  قطع مكافيء  ج تساوي   𝟏𝟓

𝒚𝟐المعادلة    ٤ − 𝟓𝒙 + 𝟒𝒚 − 𝟑 =  د تمثل   𝟎
𝟏

𝟒
 

 قطع ناقص  هـ 

 
 
 

 درجات ٦ عن المطلوب  ب/ اج السؤال الثالث

 الأتية: أثبت صحة المتطابقة    أ/ 

 
𝐜𝐨𝐬(𝟗𝟎˚ − 𝜽) = 𝐬𝐢𝐧𝜽 

 

 

 

 
 

 



 4 

 دون كتابتها على الصورة القياسية :  المعادلة،حدد نوع القطع المخروطي الذي تمثله      ب / 

 
𝒚𝟐 + 𝟒𝒙𝟐 − 𝟑𝒙𝒚 + 𝟒𝒙 − 𝟓𝒚 − 𝟖 = 𝟎    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ب الاتجاهي للمتجهي      ج /  ,𝒖أوجد الض  𝒗    ي ثم بي    ان
ي كل ممايان 

 
𝒖ف × 𝒗   من 

ً
,𝒖يعامد كلا 𝒗 

 
𝒖 = 〈𝟒, 𝟐,−𝟏〉, 𝒗 = 〈𝟓, 𝟏, 𝟒〉 

 

 

 

 

 

 

 

 انتهت الأسئلة

ي لك
 بالتوفيق والنجاح   متمنيان 

 عبدالمجيد الرشيدي /   معلم المادة



ة / رياضيات             المملكة العربية السعودية                         بسم الله الرحمن الرحيم                                                 الماد
عام                                         وزارة  التعليم                                                                                            

الزمن / ساعتان ونصف                            إدارة التعليم                                                                                                 
 الثانوية 

 

                             

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اختار الاجابة الصحيحة فيما يلي ) ظللي الحرف الدال على الاجابة الصحيحة في ورقة إجابة  التصحيح الآلي( -: ولالســـــــــــؤال الأ

 المدققة  المراجعة  المصححة  ة كتاب رقما  الدرجة 

 تصحيح آلي تصحيح آلي تصحيح آلي   السؤال الأول  

 تصحيح آلي تصحيح آلي تصحيح آلي   السؤال الثاني 

      السؤال الثالث 

      المجموع 

 عام          3المادة : رياضيات  هـ  4115الدور الأول للعام الدراسي  ثانياختبار الفصل ال

 اليوم : الأحد ساعتان ونصف الزمن :  ....................................................ة : /الطالباسم 
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 تعليمات هامة جدا 

يسمح باستعمال الآلة الحاسبة ، 

التظليل الجيد للفقرات حسب 

 التعليمات 

 



4 
cotاذا كانت   𝜃 = °0حيث   2 < 𝜃 < tanفإن   90° 𝜃  تساوي 

1 أ

2
 

1− ب

2
 

3 د 2 جـ

2
 

2 
تبسيط    

sin2𝜃

cos2𝜃+sin2𝜃
 هو   

 

 tan2𝜃 د sin2𝜃 جـ sec2𝜃 ب cos2𝜃 أ

3 
cos2𝜃)  tan2𝜃(cot2𝜃 أي مما يأتي يكافيء العبارة    ؟−

 sin2𝜃 د cos2𝜃 جـ tan2𝜃 ب cot2𝜃 أ

1 

 

sinقيمة    تساوي  15°

6√ أ − √2

4
 

6√ ب + √2

4
 

2√ جـ − √6

4
 

5√ د − √2

4
 

5 
 

 

 تساوي  sin(−120°)قيمة  

1 أ

2
 

 ب
−

√3

2
 

 جـ
−

1

2
 

3√ د

2
 

6 
cos(90°العبارة   − 𝜃)   تكافيء 

 

sin− أ 𝜃 ب cos 𝜃 جـ −cos 𝜃 د sin 𝜃 

7 
sinاذا كانت   𝜃 =

2

3
°0حيث    < 𝜃 < cos2فإن   90° 𝜃  تساوي 

1 أ

9
 

2 ب

9
 

2 جـ

3
 

5 د

9
 

8 
cosحل المعادلة   𝜃 = −1 0 ≤ θ ≤  هو   360°

 °180 د °90 جـ °60 ب °30 أ

9 
𝑦)فتحة القطع المكافيء الذي معادلته    + 4)2 = −12(𝑥 −  تكون ناحية (6

 اليمين د اليسار  جـ الاعلى ب الاسفل أ

41 
 

𝑥)ادلته طول الوتر البؤري للقطع المكافيء الذي مع − 1)2 = 4(𝑦 +  يساوي   (2

 وحدات  8 د وحدات  6 جـ وحدات 4 ب وحدتان أ

44 
مركز القطع الناقص الذي معادلته 

(𝑥−1)2

36
+

(𝑦+5)2

9
= 1   

 (5,1−) د (1−,5) جـ (5−,1) ب (1,5−) أ

42 
ول المحور الأكبر في القطع الناقص الذي معادلته ط

(𝑥−3)2

9
+

(𝑦−1)2

16
= 1  

 وحدة 16 د وحدات 8 جـ وحدات 3 ب وحدات 4 أ

43 
 ؤرتا القطع الناقص الذي معادلتهب

𝑥2

25
+

𝑦2

16
= 1    

 

 (9±,0) د (3±,0) جـ (9,0±) ب (3,0±) أ

41 
طا التقارب للقطع الزائد الذي معادلته خ

𝑥2

4
−

𝑦2

1
= 1   

 أ
𝑦 = ±

1

2
𝑥 

𝑦 ب = ±2𝑥 جـ 
𝑦 = ±

1

4
𝑥 

𝑦 د = ±4𝑥 

45 
16𝑥2لمعادلة ا − 25𝑥2 − 128𝑥 − 144 =  تمثل   0

 دائرة د قطع زائد جـ قطع ناقص ب قطع مكافيء أ

 زاوية الاتجاه الحقيقي فيما يلي هي         46



 

 نت العبارة خاطئة في ورقة اجابة التصحيح الآلي .علامة صح إذا كانت العبارة صحيحة وعلامة خطأ إذا  كا العبارات التالية ظلل(  في 2س 

 خطأ صح  العبارات  م

𝐜𝐨𝐬من متطابقات فيثاغورس  4 𝟐𝜽 = 𝐜𝐨𝐬𝟐 𝜽 − 𝐬𝐢𝐧𝟐 𝜽    

2 𝐭𝐚𝐧𝟏𝟐𝟎° = −√𝟑 
  

3 𝐬𝐢𝐧 𝟏𝟓° = 𝐜𝐨𝐬 𝟕𝟓   

𝐬𝐢𝐧إذا كانت  1 𝜽 =
𝟏

𝟐
𝐜𝐨𝐬فإن    𝜽 =  𝟓 

  

    للقطع المكافئ بؤرتان ورأسان  5

               1من  كبرالمركزي في القطع الزائد أ فالاختلا     6

   يعبر عن كمية قياسية  𝟏𝟐𝒎𝒊/𝒉 هبوط مظلي رأسيا لأسفل بسرعة  7

𝒗الذي له نفس اتجاه المتجه  𝒖متجه الوحدة  8 = 〈𝟔, 𝒖    هو المتجه  〈𝟖 = 〈
𝟔

𝟏𝟎
,

𝟖

𝟏𝟎
〉                

  

𝒌هو  zفي الفضاء متجه الوحدة في اتجاه  9 = 〈𝟏 , 𝟎, 𝟎〉   

𝒖في الفضاء المتجهين  41 = 〈𝟑,−𝟓, 𝟒〉  ,  𝒗 = 〈𝟓, 𝟕,    متعامدان  〈𝟓

 

 

 

 

 الفراغات بما يناسبها وذلك بكتابتها في عمود الإجابة . كمل/ أ ( أ3س 

 °040 د غربا °40 جـ °40 ب 𝐸40°𝑁 أ

47 
 خلف هىلل 20𝑁للأمام ثم  18𝑁محصلة المتجهين 

 للأمام 2𝑁 د للأمام 38𝑁 جـ للخلف 38𝑁 ب للخلف 2𝑁 أ

48 
𝐴𝐵⃑⃑⃑⃑الصورة الاحداثية للمتجه   هي   𝐴(−3,1)  ,  𝐵(4,5)حيث   ⃑ 

,7〉 ب 〈4−,7−〉 أ  〈7,4−〉 د 〈7,4〉 جـ 〈4−

49 
𝐴𝐵⃑⃑⃑⃑طول المتجه      𝐴(2,5)  ,  𝐵(−3,−4)حيث   ⃑ 

 2√ د 82√ جـ 106√ ب 200√ أ

21 
𝑤اذا كان   = 〈2,3〉    ،𝑧 = 𝑤فإن   〈4−,3〉 + 𝑧  تساوي 

,5〉 د 〈1,1〉 جـ 〈5,1〉 ب 〈5,7〉 أ −1〉 

24 
 هي °30و زاوية اتجاهه مع الافقي    4الذي طوله   vالصورة الاحداثية للمتجه 

,3√2〉 أ ,3√2〉 ب 〈2  〈 2,2 〉 د 〈3√2, 2〉 جـ 〈3√2

 
22  

𝑢ذا كان ا = 〈−1,3〉  ,   𝑣 = 𝑢فإن حاصل الضرب الداخلي   〈2,5〉 ∙ 𝑣 يساوي 

 17 د 13 جـ 7 ب 1 أ

23 
,〈1−,1−〉ما قياس الزاوية بين المتجهين   ؟ 〈9,0−〉

 °135 د °90 جـ °45 ب °0 أ

21 
 (6,2,3)و نقطة نهايتها  (2,0,1)في الفضاء  احداثيات نقطة المنتصف  للقطعة المستقيمة التي نقطة بدايتها 

 هى

 (4,1,2) د (4,1,1) جـ (2,0,1) ب (2,2,3 ) أ

25 
𝑢الضرب الاتجاهي للمتجهين  = 〈4,2,−1〉  ,  𝑣 =  على الصورة الاحداثية يكون 〈5,1,4〉

,9〉 أ ,9〉 ب 〈6−,21−  〈6−,9,21−〉 د 〈9,21,6〉 جـ 〈6−,21



 الإجابة  العبارة  م

𝐜𝐨𝐬إذا كان  1 𝟔𝟎 =
𝟏

𝟐
  = 𝐜𝐨𝐬(−𝟔𝟎)فإن   

  .........في القطع الزائد هي      a,b,cبين التي تربط  العلاقة 2

  اتجاه معكوسه هو... شرق فإن المتجه شمالإذا كان اتجاه  3

𝒗إذا كان المتجه  4 = < 𝟐, 𝟒 =فإن  < 𝟑𝒗 ...  

𝑥)  قطر الدائرة التي معادلتهانصف  5 − 3)2 + 𝑦2 =   .……هو  25

 

أن المعادلة الآتية تمثل متطابقة     ( أثبتب
𝟏−  𝐬𝐢𝐧 𝜽

𝐜𝐨𝐬 𝜽
 𝐬𝐞𝐜𝜽 − 𝐭𝐚𝐧 𝛉 =       

................................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................... 

 على المطلوب  من الرسم أجبج( 

 ...............الرسم يمثل قطع ........... (1

 .......................اتجاه القطع ........... (2

 ...................= ......... المركز  (3

 .......................طول المحور الأصغر = ....... (1

 

 

,𝐯 للمتجهين  أوجد حاصل الضرب الداخليج(  𝐮   2 ,6 <   م لا حيثأ ما اذا كانا متعامدين ثم بين  <=  𝐮 > ,9 -3, <=  𝐯  

................................................................................................................................................................................. 

................................................................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................................... 

 الأسئلة  انتهت                                                          

 

 

 

 

 

 معلم/ة المادة                                                                                                                           

 


